

“代理全额退保”“代理处置信用卡债务”猫儿腻多 “代理维权”激增 消费者中圈套

新华社电 近年来,以“代理全额退保”“代理处置信用卡债务”为主要形式的“代理维权”现象激增。北京银保监局3日发布提示指出,这些专职“代理维权”的团伙打着为消费者维权的旗号,一般不具备法律从业资质,却收取高额手续费,实际上严重侵害了消费者权益。



新华社发

北京银保监局结合消费者的相关案例指出,代理维权存在多种陷阱。首先,“全额退保”猫儿腻多。以消费者张某为例,其购买某保险产品后与保险公司发生争议,在网站上找到了一个号称能“全额退保”的代理,遂向代理缴纳500元;若退保成功,代理再收取一定金额的“手续费”。然而,代理人向保险公司索要5倍赔偿未果,后诉至法院,法院未支持张某诉求。历时半年,张某维权失败,失去了及时沟通解决问题的机会,还损失了代理费、诉讼费共计上千元。其次,“退代理理财”实为非法集资。消费者李某最近接到了一通自称是保险公司工作人员的电话。对方告知李某,其名下的这张保单收益太低,可以帮助转换成更高收益的产品。在这位“工作

人员”的指导下,李某不仅退保,还购买了一款理财产品。几个月后,产品无法兑现,李某才发现自己中了非法集资的圈套。最后,信用卡“维权”征信受损又失财。消费者王某想向银行申请分期付款,这时王某收到一条短信,号称可以帮助其向银行维权,申请将欠款分成60期,并免除利息和手续费,只需缴纳1000元“代理费”。王某签订了代理维权协议。一个月后,王某收到银行短信,发现自己未按期还款的行为被记入征信记录,利息和手续费也没有免除。北京银保监局提示消费者,不当维权面临诸多风险,包括泄露个人信息、制造征信污点、加重经济负担等。如要维权,消费者应依法进行。

贝鲁特大爆炸瓦砾下发现生命迹象



黎巴嫩首都贝鲁特港口区大爆炸虽已过去一个月,但搜救人员3日晚上仍在瓦砾下发现生命迹象。据报道,一支携带搜救犬的搜救队3日晚上在一个居民区的瓦砾下发现生命迹象。一名搜救队员在现场说,探测到瓦砾下有呼吸、心跳迹象以及热源,意味着可能有生命。然而,由于瓦砾结构不稳定,对搜救队员生命构成威胁,因而搜救暂停,等待第二天重型装备入场。新华社 文/图

美国再现黑人“弗洛伊德式死亡”

新华社电 美国纽约州罗切斯特市非洲裔男子丹尼尔·普鲁德3月遭警察执法后窒息死亡。这一事件本周曝光后,当地7名警察9月3日遭暂时停职。普鲁德死亡事件与非洲裔男子乔治·弗洛伊德今年5月遭警察执法后窒息死亡几乎如出一辙。媒体报道,这一事件恐将引发新一轮全美反种族歧视、反警察暴力执法抗议活动。

普鲁德现年41岁,患有精神疾病。他的兄弟3月23日向当地警方报警求助,说普鲁德晚上跑出家门。警方执法记录仪画面显示,多名警察在现场,其中多数看似是白人。他们在空旷的街道上发现全身赤裸的普鲁德,随后给他戴上防吐头罩,以防飞沫传播新冠病毒。从视频中可以听见,普鲁德多次大喊“把(头罩)……从我脸上拿走”“你们正试图杀死我”。他的喊声逐渐变为哭声,声音慢慢低沉。几名警察则在一旁说“冷静点”“别吐口水”。其中一段视频显示,普鲁德戴着头罩,面朝地面跪在地上,双手被手铐铐在身后。另一段视频显示,普鲁德戴着头罩俯卧在地上,面朝下,一名警察以膝盖压在他的背上,还有警察用手按住他的头。普鲁德一动不动,小雪落在他的身上。执法记录仪视频显示,警察发现普鲁德不再动弹,把头罩拿下来,有人喊“开始心肺复苏”。几分钟后,普鲁德被担架抬上一辆救护车。医院方面说,普鲁德送医后被诊断为脑死亡。普鲁德的家人7天后同意移除维持普鲁德生命的医疗设备。他3月30日被正式宣告死亡。当地媒体报道,普鲁德的家人随后申请调取警方执法记录仪所拍视频,最终拿到事发经过记录,本周公之于众。普鲁德的兄弟告诉媒体记者:“我(给警察)打电话是为了寻求帮助,不是为了让我的兄弟遭受私刑。”美国《纽约时报》等媒体援引一份法医尸检报告报道,普鲁德死于身体遭约束后出现的窒息并发症。同时,他所服的一种精神类药物引起的极度兴奋和急性中毒也是致死原因。罗切斯特市非洲裔市长洛夫莉·沃伦3日召开记者会,宣布7名涉事警察暂时停职,说他们有“种族歧视行为”,“我们的警察部门、我们的心理健康医疗系统、我们的社会和我辜负了丹尼尔·普鲁德先生”。罗切斯特市和纽约市等多地民众呼吁4日发起大规模抗议示威活动,要求起诉涉事警察。罗切斯特市3日已经出现抗议活动,警方动用胡椒喷雾驱散示威者,逮捕其中至少9人。

优化优质儿童医疗资源区域布局 国家卫健委决定设置5个国家儿童区域医疗中心

新华社电 记者4日从国家卫健委获悉,为进一步完善儿童医疗卫生服务体系,优化优质儿童医疗资源区域布局,有效提高儿童医疗卫生服务能力,国家卫健委决定在东北、华东、中南、西南和西北设置5个国家儿童区域医疗中心。据了解,国家卫健委决定在东北区域以中国医科大学附属盛京医院为主体、在华东区域以浙江大学医学院附属儿童医院为主体、在中南区域以广州市妇女儿童医疗中心为主体、在西北区域以西安交通大学附属儿童医院

为主体、在西南区域以重庆医科大学附属儿童医院为主体联合四川大学华西第二医院,分别设置国家儿童区域医疗中心。国家卫健委表示,国家儿童区域医疗中心要按照有关要求,落实相关职责任务,加强与国家儿童医学中心的统筹协调,建立分工协作机制,分别在东北、华东、中南、西南和西北地区发挥辐射引领作用,带动提高区域内儿童医疗、教学、科研及预防保健服务水平,促进区域间儿科医疗服务同质化。

我国成功发射可重复使用试验航天器

新华社电 记者从有关部门获悉,我国4日在酒泉卫星发射中心,利用长征二号F运载火箭,成功发射一型可重复使用的试验航天器。试验航天器将在轨运行一段时间后,

返回国内预定着陆场,其间,将按计划开展可重复使用技术验证,为和平利用太空提供技术支撑。这是长征二号F运载火箭第14次执行发射任务。

物业管理中标公告

受新郑市宸望置业有限公司委托,郑州华商招标代理有限公司就汇景园项目的物业管理采用公开招标的方式选聘前期物业服务企业,按《河南省前期物业管理招标投标管理暂行办法》等有关规定,现就本次招标结果公布如下:

一、开标信息:
 开标时间:2020年09月01日15时30分(北京时间)
 开标地点:新郑市湖滨路与创业路交汇处鑫港万豪国际酒店

二、招标人:新郑市宸望置业有限公司
 三、中标人:广州奥园物业服务有限公司郑州分公司
 四、招标代理机构:郑州华商招标代理有限公司
 2020年9月4日